



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

# СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, Факс 98 70 855, e-mail: info@sofiacouncil.bg,

## ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ЗА ВРЪЗКИ С ГРАЖДАНСКОТО ОБЩЕСТВО

### ПРОТОКОЛ № 23

На заседание на 18 май 2021 г.

Днес, 18.05.2021 г. /вторник/ от 11.30 ч. се проведе заседание на Постоянната комисия за връзки с гражданското общество чрез платформата CISCO Webex Meeting - връзка"

Заседанието беше открито от Председателя на комисията г-н Веселин Милев в 11.35 ч.

При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 7 /седем/ общински съветници , поради което заседанието *може* да бъде проведено. Членовете на комисията гласуваха дневен ред както следва:

№	Поименно гласуване:	
1	Д-р Веселин Милев – председател	за
2	Радослав Аблрашев - зам. председател	за
3	Владимир Данев - зам. председател	за
4	Борис Петров	за
5	Михаил Петров	за
6	Тома Белев	за
7	Николай Велчев	за
	<b>Общо гласували:</b>	7
	<b>в т.ч.:</b>	
	<b>За</b>	7
	<b>Против</b>	-
	<b>Въздържали се</b>	-

Въз основа на гласуването комисията реши:

Приема дневния ред за заседанието на комисията.

Приетият дневен ред е приложен към протокола – Приложение № 1.

**По т. 1 от дневния ред :** Доклад вх№СОА21-ВК66-3863/21.04.21 г. относно административно обслужване на глухи и сляпо-глухи граждани в Столичната община и районните администрации

**Г- н Борис Бонев** запозна комисията с доклада като сподели, че е необходимо на глухи и сляпо-глухи граждани, които употребяват жестов език да се осигури достъп до административните услуги на СО. В Закона за българския жестов език се посочва, че до 31 декември 2022 г. кметовете на общини е необходимо да осигурят условия за извършването на административно обслужване на глухи и сляпо-глухи хора.

В заседанието се включи **г-н Виктор-Асен Асенов** – експерт към „Спаси София“ посочи основните дейности, които са залегнали в доклада, а именно самото административно обслужване да се предлага чрез видео-жестов превод, като достъпа до това ще се извършва чрез базирано уеб приложение, което да бъде качено на сайта на СО. По същият начин да бъде осъществена и телефонната връзката с кол центъра на СО. Всички дейности на СО да бъдат достъпни и на българския жестов език. Административното обслужване да бъде въведено до края на м.декември 2021 г. и СО да подготви методика за това обслужване.

**Д-р В.Милев** заяви, че по Закона за българския жестов език се работи от м.март и г-жа А.Стойкова е координатор по тази тема и и предостави думата за да даде информация.

**А.Стойкова** сподели, че по новоприетия Закон за българския жестов език в СО се работи много активно. Беше сформирана работна група, която да реши конкретни задачи, които ще спомогнат съгражданите ни от глухата общност. Бяха проведени редица срещи с представители на и за глухите хора, преводачи и др. По време на тези срещи бяха направени предложения, които ще бъдат взети в предвид.

**В.Данев** предложи в работната група да бъдат включени представители от всички политически групи и Борис Бонев.

**Р.Абрашев** предложи доклада да бъде отложен докато не се получат становищата от работната група и ресорните зам.-кметове – А.Атанасова и Г.Керезов

**Председателят д-р Милев** заяви, че подлага на гласуване предложението на В.Данев за включване на представители от всички политически групи и Борис Бонев.

№	Поименно гласуване:	
1	Д-р Веселин Милев – председател	против
2	Радослав Абрашев - зам. председател	против
3	Владимир Данев - зам. председател	за
4	Борис Петров	против
5	Михаил Петров	за
6	Тома Белев	въздър.
7	Николай Велчев	за
	<b>Общо гласували:</b>	7
	<b>в т.ч.:</b>	
	<b>За</b>	3
	<b>Против</b>	3
	<b>Въздържали се</b>	1

**Предложението не се приема.**

**Председателят д-р Милев заяви,** че подлага на гласуване предложението на Р.Абрашев за отлагане на доклада до получаване на становищата от работната група и ресорните зам.-кметове – А.Атанасова и Г.Керезов

№	Поименно гласуване:	
1	Д-р Веселин Милев – председател	За
2	Радослав Абрашев - зам. председател	За
3	Владимир Данев - зам. председател	против
4	Борис Петров	за
5	Михаил Петров	за
6	Тома Белев	против
7	Николай Велчев	против
	<b>Общо гласували:</b>	7
	<b>в т.ч.:</b>	
	<b>За</b>	4
	<b>Против</b>	3
	<b>Въздържали се</b>	-

**Предложението доклада да бъде отложен се приема.**

**По т. 2 от дневния ред :** Отговор вх.№СОА20-ГР94-4519/13/22.04.21 г. В.В. с жалба на Ася Янкова

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Комисията приема отговора.

Общо гласували - 7, за –7, против – няма, въздържали се – няма.

**По т. 3 от дневния ред:** Отговор вх.№СОА21-ГР94-1653/2/22.04.21 г. В.В. с жалба на Бойко Новев

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Комисията приема отговора.

Общо гласували - 7, за –7, против – няма, въздържали се – няма.

**По т. 4 от дневния ред:** Отговори вх.№СОА21-ГР94-1039/6/13.05.21 и вх.№СОА21-ГР94-1039/4/27.04.21 г. В.В. с жалба на Борислав Стоев

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Комисията приема отговора.

Общо гласували - 7, за –7, против – няма, въздържали се – няма.

**По т. 5 от дневния ред:** Отговори вх.№СОА21-КЦ51-35586/13.05.21 г. и вх.№СОА21-КЦ51-33700/05.05.21 г. В.В. с жалба на Бойко Генчев

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Комисията приема отговора.

Общо гласували - 7, за –7, против – няма, въздържали се – няма.

**По т. 6 от дневния ред:** Отговор вх.№СОА21-КЦ51-29832/19.04.21 г. В.В. с жалба на Йоана Тодорова

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Комисията приема отговора.

Общо гласували - 7, за –7, против – няма, въздържали се – няма.

**По т. 7 от дневния ред:** Отговор вх.№СОА21-ГР94-1293/6/12.05.21 г. В.В. с жалба на Цветелина Костадинова

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Да се изчакаят отговорите от Д-я „Общински строителен контрол“ и от Столичния инспекторат.

**По т. 8 от дневния ред:** Жалба с вх.№СОА21- КЦ01-20769/20.04.21 г. от Георги Бекяров

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Да се изпрати до Д-я „Обществен ред и сигурност“

**По т. 9 от дневния ред:** Заявление вх.№СОА21-ГР94-2400/29.04.21 г. от инициативен комитет

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Да се изпрати писмо до зам.-кмета Кр.Кръстев да информира комисията за изпълнението.

**По т. 10 от дневния ред:** Писмо вх.№СОА21-ВК66-1161/3/10.05.21 г. относно постъпили жалби за м.април 2021 г.

Въз основа на състоялите се разисквания беше взето следното решение:

Приема писмото за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред , председателят на комисията закри заседанието в 12.15 часа.

Протоколът е изготвен на 19.05. 2021 г.

Изготвил:

П

---

Димана Пунчева старши  
експерт

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПК за ВГО:**

П

**Д-р Веселин Милев**

**ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ НА**

**ПК за ВГО:**

**П**

**Радослав Абрашев**

**ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ**

**ПК за ВГО:**

**П**

**ВЛАДИМИР ДАНЕВ**